
ɣʖʉȾʉʋʏ ɜȢ ɬʋʞʐʋʑʁɻʏ 
ɞʌȢ ɣɻʃʂɾʂʐʙʏ  ɯʀʅʍʋʑʍɾʅʆʙʏ 



 

 

ɝʅɻʐɻʍɻʔʙ ʆʑʐʐɻʍʅʆʋʞ ʈʀʐɻɼʋʇʅʎʈʋʞ 

ɣʑʐʐɻʍʅʆʙ ɿʑʎʇʀʅʐʋʑʍɾʚɻ ɉɥɨDS) 

ɣɻʐɻʌʇʂʊʚɻ ð ɨʍʅʎʈʝʏ 

 ɚʉʀʌɻʍʆʙʏ ʅʎʐʅʆʙ ʋʊʑɾʝʉʖʎʂ - Ⱥʀʉʀʍɾʀʅɻʆʙ ʆʍʚʎʂȻ 
     ʅʎʐʅʆʙ ʋʊʑɾʝʉʖʎʂ Ѐ ɝɞɦ ʀʌɻʍʆʀʚ ɾʅɻ ʉɻ   
    ʆɻʇʞʕʀʅ ʐʅʏ ʈʀʐɻɼʋʇʅʆʘʏ ɻʉʗɾʆʀʏ ʐʖʉ ʅʎʐʡʉ 

ɣʑʐʐɻʍʅʆʝʏ ʃʗʉɻʐʋʏ 



DO2= CO x 13,4 x Hb x SaO2 

VO2= CO x 13,4 x Hb x (SaO2-SvO2)  
 

ȾŬŰŬˊɚɖɝɑŬ ï Ƀɟɘůɛɧɠ 

DO2 # VO2 



üʑʌʋʋɾʆɻʅʈʅʆʙ 
    ɻʅʈʋʍʍɻɾʚɻ ɉʐʍɻʑʈɻʐʅʆʙ ɀ ʈʂ ʐʍɻʑʈɻʐʅʆʙ 
                                 ɻʌʡʇʀʅɻ ʌʇʗʎʈɻʐʋʏɊ 
üɚɾɾʀʅʋʆʅʉʂʐʅʆʙ 
        ʇʋʅʈʡɿʂʏ ʌɻʍʗɾʋʉʐɻʏ ɉʎʂʌʐʅʆʙɊ 
 
        ʈʂ ʇʋʅʈʡɿʂʏ ʌɻʍʗɾʋʉʐɻʏ       

üʆɻʍɿʅʋɾʀʉʙʏ 
    ʀʊʖɾʀʉʙʏ ɉʑʌʝ ʐʗʎʂ ʌʉʀʑʈʋʃʡʍɻʆɻʏ- ʆɻʍɿʅɻʆʝʏ     
                            ʀʌʅʌʖʈɻʐʅʎʈʝʏ ɀ ʌʉʀʑʈʋʉʅʆʙ ʀʈɼʋʇʙɊ 
      ʀʉɿʋɾʀʉʙʏ 

üʉʀʑʍʋɾʀʉʙʏ 

    

 

ɻʉɻʒʑʇɻʆʐʅʆʙ    

ɻʉʀʌʗʍʆʀʅɻ ʀʌʅʉʀʒʍʅɿʚʖʉ 



ȷɘɛɞɟɟŬɔɘəɐ ȾŬŰŬˊɚɖɝɑŬ ȷɜŬɔɜɩɟɘůɖ 

ȷəɞɨɛŮ Űɞ ŬɑɛŬ 



ȸɚɏˊɞɡɛŮ Űɞ ŬɑɛŬ 

ȷɘɛɞɟɟŬɔɘəɐ ȾŬŰŬˊɚɖɝɑŬ ȷɜŬɔɜɩɟɘůɖ 


